
Tudi od nas je odvisen sedanji, jutrišnji dan
Stara modrost, ki ugotavlja, da se po

Jutru dan spozna, skriva v sebi mnogo
resnlce. Dokazane in neštetokrat pre-
verjene. Tudi mladi smo nekakšno jutro
dolgega dneva in zato trditev, da je tudi
od nas odvisen sedanji, jutrišnji dan, hi
le prazna fraza. Nasprotno, zeto resnič-
na je. Resnična in hkrati tudi resna, le
da še tega mladi vse premalo zaveda-
mo. Pa ne le mladi. Tudi starejši včasih
s svojimi postopki, slabim delom in ne-
primemim obnašanjem dokazujejo, da
se tega ne zavedajo. Velikokrat pozab-
Ijajo, da smo generacija, ki jih bo nasle-
dila pri njihovem delu in dolžnostih in
ne vedo, da nam bo to zelo težko, če ne
bomo imeli dovolj dobrih zgledov, vzo-
rov in ne nazadnje tudi nekih pravih
idealov. Jutrišnji dan je odvisen od nas
mladih, to je dejstvo, ki izhaja iz po-
vsem naravnih zakonitosti in ga ni mo-
goče ovreči. Mlajše generacije vedno
zamenjajo starejše in tu ni kaj razprav-
Ijati. Vendar kakšen pa bo ta jutrišnji
dan? Bo lep, svoboden in tak, kot si vsi
želimo, ali pa bo pravo nasprotje vsega
tega? Enostavno tak bo, kakršnega bo-
mo ustvarili s svojimi močmi, s svojo
voljo in znanjem.

JutrišnJI dan se ustvarja že odKar

obstaja človeštvo. Ustvarjal se je vče-
raj, ustvarja se ta trenutek ih ustvarjal
se bo jutri. In pri vsem tem ustvarjanju
so vedno imeli pomembno vlogo tudi
mladi. Če ne drugače, so bili pobudniki
novih, naprednih idej, ki so jih uveljav-
Ijali in uresničevali sami ali pa s pomoč-
jo starejših, bolj izkušenih tovarišev.

Res je, današnji čas je drugačen od
tistega pred štiridesetimi leti, ko so se-
demnajst, osemnajstletni fantje in de-
kleta vodili čete in bataljone v boju proti
okupatorju. Orugačen je tudi od let, ko
so mladi pri obnovi domovine ž vso
svojo zagnanostjo dokazovali svojo
pravo vrednost, a zaradi te drugačnosti
ne bi smeli misliti, da je sedaj nalog za
mlade zmanjkalo. še veliko jih je ostalo,
veliko stvari je še neurejenih in veliko je
bilo storjenih napak, ki jih bo treba po-
praviti. Dela in natog je torej več kot
dovolj in lahko jih bomo izvrševali le, če
bomo za to primemo usposobljeni in
oboroženi s potrebnim znanjem. To
znanje si bomo seveda pridobiti pred-
vsem z vestnim delom v šoli in zato je
jasna naša osnovna naloga, da se do-
bro učimo, pravilno precenimo svoja
nagnjenja in sposobnosti in si izberemo
poklic, v katerem bomo družbi lahko

dali največ. Pa ne le v šoli, svoje znanje
moramo širiti tudi s tem, da se zanima-
mo za vse, kar se dogaja v naši družbi in
v svetu, da sodelujemo v mladinski or-
ganizaciji, v raznih društvih in povsod
tam, kjer se lahko česa naučimo.

Včasih mislimo in se obnašamo, kot
da se je svet začel z nami, kot da pred
nami ni bilo ničesar. Premalo vemo,
premalo cenimo in pozabljamo tisto,
kar so ustvarile generacije pred nami, ki
so se prav tako borile po svojih najbolj-
ših močeh in ustvarile tisto, kar danes
imamo. Mi pa bomo vse to izboljšali in
napravili Še lepše. To je naša dolžnost,
ker končno bo tudi za nami prišla mlaj-
ša generacija, ki nas bo ocenjevala po
tem, kar bomo napravili in jim zapustili.
In najbrž nam ne sme biti vseeno, kakš-
na bo ta ocena.

Današnjega dne nismo ustvarili mi, ki
smo danes mladi. Ustvarili so ga starej-
ši, ki ga tudi usmerjajo in vodijo. Za nas,
prav zaradi nas. In prav zato simoramo
eni in drugi med seboj pomagati. Mi
mladi s svojimi idejami in zagnanostjo,
starejši s svojim znanjem in izkušenost-
jo. Oboji pa moramo imeti pred seboj
isti cilj. Cilj, ki mu rečemo lepši inboljši
jutri.

Včasih izgleda, kot da smo mladine-
kako odrinjeni, da nimamo prav nobene
besede, da nas odrasli ne upoštevajo
dovolj. Pogosto je kaj od tega tudi res,,
pa čeprav smo morda temu krivi sami, s
svojo nestrpnostjo in vsem tistim, kar je
značilno za mlado generacijo. Vse pre-
radi mislimo, da tako ali tako nimamo
kaj storiti, ker svet pač vodijo starejši.
Pa ni čisto tako. Res je, da še ne more-
mo prevzeti velikih in odgovornih dolž-
nosti, ker bi bilo to nesmiselno in ker
tega niti še ne znamo. Lahko pa storimo
nekaj drugega, nekaj navidezno majh-
nega in nepomembnega, a hkrati nič
manj pomembnega in odločilnega. S
svojo prizadevnostjo, vedenjem in ob-
našanjem lahko starejšim odvzamemo
marsikatero skrb, ki jo imajo z nami in
ki jim jemlje dragocen čas in energijo,
ki bi ju lahko sicer bolj mirno usmerili v
svoje ustvarjalno delo, delo pri ustvar-
janju boljšega sedanjega in jutrišnjega
dne, ki ga ustvarjajo za nas. Vse to
lahko storimo že danes, v tem trenutku
in zagotovo smo lahko prepričani, da
ob tem in našem hkratnem pripravlja-
nju za prevzem dolžnosti dneva, ki je
pred nami, uspeh ne sme in ne more
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